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7 листопада 2018 року відзначав своє 60-річчя
Василь Сергійович Таргоня, доктор сільськогоспо-
дарських наук, провідний науковий співробітник
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого.

Народився ювіляр на Житомирщині, у селі Корнин
Попільнянського району. Після закінчення школи всту-
пив до Української сільськогосподарської академії, в
якій пройшов п’ять курсів стаціонарного навчання.
Після навчання в академії працював у ВНДІВМОТ
(Всесоюзному НДІ випробувань машин та обладнання
для тваринництва і кормовиробництва (тепер
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого), де пройшов трудовий
шлях від інженера-механіка до старшого наукового
співробітника і завідувача лабораторією.

З 2005 по 2008 роки Василь Сергійович був докто-

рантом стаціонарної докторантури Національного
аграрного університету, по закінченні якої працював
старшим науковим співробітником, професором
кафедри в НУБіП України. У 2011 році ювіляр захистив
докторську дисертацію на тему: «Біотехнологічні осно-
ви створення сільськогосподарських біоконверсних
комплексів» за спеціальністю 03.00.20 – біотехнологія. 

Таргоня Василь Сергійович є відомим фахівцем з
використання біотехнологічних альтернатив у сіль-
ськогосподарському виробництві. Основними
напрямками його наукової діяльності є розроблення
біоконверсних та біоінженерних комплексів для біоло-
гічного виробництва. З 2004 року він є членом
Європейської наукової мережі «Агроризики» за спеціа-
лізацією «Елімінування забруднення довкілля відхода-
ми сільськогосподарського виробництва» як експерт з
питань біотехнологічної переробки та утилізації вто-
ринної сільськогосподарської сировини. 

Таргоня В.С. автор більше 200 наукових робіт,
зокрема підручників, навчальних посібників та моно-
графій.

І, звичайно, хочеться відмітити людські якості юві-
ляра – з ним завжди приємно і легко розмовляти.
Здається, він ніколи не буває роздратованим чи
непривітним, стосунки з усіма у нього доброзичливі,
партнерські й щирі. Його невидима аура – суцільний
позитив, яка сприятливо впливає на оточуючих.

Тож з нагоди визначної дати – ювілею, керівництво
та співробітники УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого вислов-
люють свої найщиріші вітання Василеві Сергійовичу і
бажають йому міцного здоров’я і творчої наснаги на
довгі роки! 

Редакційна рада і редакційна колегія журналу
“Техніка і технології АПК” вітають Василя Сергійовича
з 60-річчям і бажають міцного здоров`я і творчого
довголіття.

Таргоні Василю Сергійовичу - 60!  

Вітаємо ювіляра!
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